
安念　保昌

5 4 3 2 1

成績 割合 人数

秀 40% 36

優 12% 11

良 15% 14

可 21% 19
不可 9% 8

8人 19人 29人 3人 2人 時不 3% 3

13.1% 31.1% 47.5% 4.9% 3.3% 91

6人 18人 30人 5人 2人

9.8% 29.5% 49.2% 8.2% 3.3%

グラフ用満足度表

6人 19人 27人 5人 4人 評価5 4 3 2 1

9.8% 31.1% 44.3% 8.2% 6.6% 7% 43% 31% 11% 8%
0回 1回 2回 3～4回 5回以上

20人 9人 11人 19人 2人

32.8% 14.8% 18.0% 31.1% 3.3%

240分以上～240分 ～120分 ～60分 0分 GPA 5 4 3 2 1

1人 1人 8人 23人 27人 秀・優 3% 26% 18% 8% 5%

1.6% 1.6% 13.1% 37.7% 44.3% 良・可 3% 16% 11% 3% 3%

不可・時不0% 0% 2% 0% 0%

4人 21人 26人 5人 5人

6.6% 34.4% 42.6% 8.2% 8.2%

5人 21人 29人 1人 5人

8.2% 34.4% 47.5% 1.6% 8.2%

7人 23人 25人 4人 2人

11.5% 37.7% 41.0% 6.6% 3.3%

5人 19人 23人 7人 7人

8.2% 31.1% 37.7% 11.5% 11.5%

評価チャート作成用

7人 27人 19人 6人 2人 項目略称 科目平均全学平均

11.5% 44.3% 31.1% 9.8% 3.3% 1 ①学生：真剣さ 3.459 3.988

2 ②学生：受講態度 3.344 3.886

6人 25人 17人 10人 3人 3 ③学生：目標理解 3.295 3.692

9.8% 41.0% 27.9% 16.4% 4.9% 4 ④学生：欠席回数 3.426 3.994

5 ⑤学生：時間外学習1.738 1.841

5人 18人 24人 6人 8人 6 ⑥内容：興味 3.23 3.789

8.2% 29.5% 39.3% 9.8% 13.1% 7 ⑦内容：将来の有用性3.328 3.971

8 ⑧内容：シラバス準拠3.475 3.923

9人 28人 15人 7人 2人 9 ⑨方法：分かりやすい説明3.131 3.939

14.8% 45.9% 24.6% 11.5% 3.3% 10 ⑩方法：集中できる雰囲気3.508 3.959

11 ⑪方法：効果的な教材3.344 3.971

7人 24人 20人 6人 4人 12 ⑫方法：理解度の考慮3.098 3.864

11.5% 39.3% 32.8% 9.8% 6.6% 13 ⑬姿勢：準備と熱意3.574 4.119

満足 不満 14 ⑭姿勢：質問対応 3.393 4.023

4人 26人 19人 7人 5人 15 ⑮総合 3.279 3.987

6.6% 42.6% 31.1% 11.5% 8.2%
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Ｆ．授業全体の満足度の理由を記述してください。

Ｇ．この授業の改善するべき点や良かった点を記述してください。

講　義　名 社会・集団・家族心理学 自由記述項目まとめ

・レポートでの出席は正直楽っていうか、分かりやすくて良いと思ったから。 
・時間は守ってほしい。時間がおしているのに関係のない話をしないでほしい。聞き取れる声で話してほしい。 
・資料が見やすくてよかったです。 
・すべての安念先生の授業において、何度も部屋の温度が高い為、低くして欲しいと言ったが、受け入れられず、授業を受けれるよ
うな快適な環境が保たれていなかった。 
・先生が無理。 
・授業の内容があまり理解できなかった。 
・内容が結構家族関連の内容も多く、とても親近感を感じた授業でした。 
・すごく眠くなります。 
・興味深い内容で面白かったです。 
・もう少しはっきりしゃべって欲しい。 
・ちょっとむずかしい。 
・特になし。 
・なし 
・授業の内容が難しく、課題に取り組みづらかったから。 
・特になし。 
・特になし。 
・特になし。 
・今後役立ちそうなことが知れた。 
・ありがとうございました！ 
・あまり理解できなかったから。 
・動画が小さくて見にくかった。 
・毎回しっかりと出席できたから。 

・空調を調節しないため、暑く感じることが多く、気分が悪くなったりしたので、講義中でも調節してほしいです。 
・授業資料のパスワードを講義のはじめに教えてもらえない時があり、色々試しても入れない場合があるため、はじめに教えるのを
習慣にしてほしいです。 
・とても集中しやすい環境作りができていた。 
・いつも全部暗くして、聞いているだけの授業なのでものすごく眠くなります。せめて、電気をつけるなど工夫が必要だと思いまし
た。 
・スライドやビデオがわかりやすかったです。 
・ないです。 
・特になし。 
・なし 
・特になし。 
・特になし。 
・特になし。 
・退出していく人にいつまでもネチネチと文句を言うのはやめてほしい。帰る人が悪いのは分かるが、ただでさえ今日は最後まで行
かない宣言をする程時間がないのに、いつまでも言うのは時間のムダ。ずっと文句を言ったって退出した人は聞いてない。 
・スライドが分かりやすかった。 
・特にない。 


